SG6130M ©

INFORMATION PRODUIT

- Mode de commande: Tirage main

- Gamme: M - L

- Installation: Plafond, murale

- Couleurs: Blanc RAL 9016 ou Aluminium, couleurs spéciales possibles

- Tissus: Se référer a la collection tissu Silent Gliss

Caractéristiques:

- Glisseurs bi-composants

- Option wave bi-composants

- Couleurs assorties pour embouts et supports
- Collection d’embouts de finition

- Cintrable

L .
o0z & SilentGliss



SPECIFICATION SYSTEME

A. PROFIL

30
Profil et information |
de cintrage

;J
w54l
$G 6103p
Profil

Rayon:
v >30cm

B. PRISE DE MESURE A - A: Largeur systeme avec les embouts décoratifs

B: Hauteur systeme

C: Distance entre bas du rideau et le sol

]

INSTALLATION

A. INSTRUCTION DE Pour des informations détaillées, se référer au site web

POSE Silent Gliss.
Points de Fixation 70 . max. 600 . max. 600 - 70 ‘
[ [

2 %SilentGliss

SG 6130M



B. FIXATION

PLAFOND
Support SG 6151
SG 6151
Support 3 mm
Support Top Fix
SG 20335
SG 20335
Support Top Fix
C. FIXATION %
-_— —
MURALE @
Smart Fix
— X

Smart Fix avec fente SG 11206 - SG 11208 et support
SG 6141:
Vis SG 20798 (M4x10) nécessaire.

M
SG 6130M ~& SilentGliss

Smart Fix X mm
SG 11206 / SG 11216 51

SG 11207/ SG 11217 71

SG 11208 / SG 11218 91

SG 11209/ SG 11472 80-100




N\

7

Square Smart Fix avec fente SG 11216 - SG 11218 et support

SG 6141:

=

Vis SG 20798 (M4x10) nécessaire.

DA
||

Smart Fix réglable SG 11209 et support SG 6141:
Vis SG 6784 (M4x8) nécessaire.

Note: Les systemes Metropole cintrés sont livres avec

I'équerre ajustable SG 11209 en standard.

7 .

Square Smart Fix réglable SG 11472 et support SG 6141:
Vis SG 6784 (M4x8) nécessaire.

@ \\\ 607 >, 8077 >,
<o &) £ £
L e ll S /||
SG 6141 SG 6784 SG 11206 SG 11207
Ecrou fixation Vis M4x8 mm Smart Fix 60 mm avec fente Smart Fix 80 mm avec fente
N L 607 % 80 %
91100 S SN S
Ay S NT S
16{ 16{ oS Y tog

$G 11208 SG 11209 SG 11216 SG 11217

Smart Fix 100 mm avec fente

Smart Fix réglable

Square Smart Fix 60 mm avec
fente

P S
<100 »‘\\ 91-109 }’s @\\\\\\\\
/ I < /‘ 29
a7 >
o Y 16{ Y
SG 11218 SG 11472 S$G 20798
Square Smart Fix 100 mm Square Smart Fix réglable Vis M4x10 mm

avec fente

%SilentGliss

Square Smart Fix 80 mm avec
fente

SG 6130M



Support Pillar
SG 20674

Support réglable maxi
SG 20334

Support Blok
SG 20989

SG 6130M

N\ A
\ ( J

=

Vis SG 6784 (M4x8) nécessaire.

‘¢ @\\\\\\ 15 . W
\ 15 50
v ~4
25
SG 6141 SG 6784 $G 20674
Ecrou fixation Vis M4x8 mm Support Pillar 115 mm

7

=T |

0

100

Vis SG 20798 (M4x10) neécessaire.

@/ - @\\\\\\ 80-115 f
NZ v
v
SG 6141 SG 6784 $G 20334
Ecrou fixation Vis M4x8 mm Support réglable maxi

N\
|

At‘

Y

%SilentGliss



<

v

SG 6141

Ecrou fixation

OPTIONS DESIGN

A. EMBOUTS
B. EMBOUTS
DECORATIFS

A
E
H
K

6

o

C D

o$

%SilentGliss

Sans embouts décoratifs, les profils sont fournis en standard

avec 'embout Flush SG 20346 (gauche).

Alternativement, les embouts Stud SG 20707 (droite) sont

disponibles sans surcodt.

Les embouts décoratifs se fixent aux extrémités du profil.
Se référer d la brochure Metropole pour tous les details de la

gamme.

A:SG 20873 Design Endcap 20 mm

B: SG 20556 Ball End 70 mm

C:SG 20719 Spear 135 mm

D:SG 20986 Groove Ball 85 mm

E: SG 20629 Groove Cylinder 85 mm

F: SG 20901 Strata 65 mm

G:SG 20886 Crystal Cube 55 mm
(green, black, brown)

H:SG 20896 Crystal Cylinder 55 mm
(green, black, brown)

[: SG 20995 Shard Clear 127 mm

J: SG 20995 Shard Etched 127 mm

K:SG 20311 Fused Barrel 102 mm
(walnut, oak, couleurs assorties)

L: SG 20324 Fused Ball 60 mm
(walnut, oak, couleurs assorties)

M:SG 20331 Glass Ball 55 mm
(clear, frosted)

SG 6130M



C. WAVE

SG 6130M

@ £

SG 11295 SG 11302

& &

SG 6364 SG 6365 SG 6366

607
£

SG10430-34 SG 11303

0y 000X 00005
f E S
aoflagdoollo>
Qopaonios
20060
20}0»

SG 3582 SG 6349 SG 6363

e

SG 10075 SG 10076

%SilentGliss

Composants standards:
- SG 11295 Vis d'arrét
- SG 11302 Glisseur bi-composants 20 mm

Composants en option:

- SG 2255 Frein

- SG 6364 Extension Wave

- SG 6365 Crochet Wave

- SG 6366 Chariot Wave pour lance rideau

- SG 10430-34 Lance rideau

- SG 11303 Glisseur Wave bi-composants 60 mm

Composants de rideaux:

- SG 3582 Crochet

- SG 6349 Ruban Wave transparent
- SG 6363 Ruban d repasser

- SG 10075 Fil @ plomb 50 gr/m

- SG 10076 Barre de lestage



Paquet rideau Wave - Glisseur Bi-composants (standard)

7

7

A = Epaisseur du Wave
B = Largeur paquet rideau

] | C = Ecartement minimum
M C 2xC
Z
Glisseur ) ' ' -
Bi-composants Nombre de poches  Ampleur rideau Epaisseur du Wave | Largeur paquet rideau | Ecartement minimum
SG 11302 entre crochets Approximative A * c
80 6 ~2.1 140 180 mm par 90
ml de tringle
80 7 ~2.3 160 180 mm par 100
ml de tringle
Glisseur ) ] ' -
Bi-composants Nombre de poches  Ampleur rideau | Epaisseur du Wave  Largeur paquet rideau | Ecartement minimum
SG 11303 entre crochets Approximative B*
60 4 ~2.1 100 230 mm par 70
ml de tringle
60 5 =23 120 230 mm par 80

ml de tringle

*Paque rideau B lors de ['utilisation du bras d'extension en

option augmente de 95 mm par rideau!

INFORMATIONS GENERALES

Dimensions

- Mesures en mm sauf indication

contraire.

~ Le poids maxi inclus le tissu et les accessoires.

- La taille du paquet rideau dépend de la confection et de I'épaisseur du tissu.

- Distance maxi entre glisseurs 80 mm / Distance maxi entre rouleurs 100 mm.

- Ecart recommandé entre bas du rideau et le sol: 20 mm.

- Pour déterminer la hauteur du systéme (B), la hauteur la plus petite doit étre prise en compte.

Installation

— Installation par poseur qualifié.

- Nombre de supports et points de fixation dépendent du poids du tissu, de la surface de pose, des vis utilisées et des obstacles.

- Les poseurs doivent utiliser les fixations appropriées a chaque situation.

— La levre du profil si elle existe doit étre installée vers l'intérieur piéce.

Sécurité enfant

- Tous les systémes Silent Gliss concernés répondent d la norme sécurité EN 13120.

— Tous les intervenants doivent étre en conformité avec la norme EN 13120.

%SilentGliss

SG 6130M



ACCESSOIRES

A. ACCESSOIRES STANDARDS B. ACCESSOIRES EN OPTION

S$G 6065 SG 2255

> Fixateur avec oeillet Frein

5G 10432

Lance rideau aluminium avec
crochet, 100 cm

SG 6103p SG 3582
Profil Agrafe Delrin

§G 10433

Lance rideau aluminium avec
crochet, 125 cm

SG 6141 SG 6151

Ecrou fixation

Support 3 mm

5G 10434

Lance rideau aluminium avec
crochet, 150 cm

S A

S$G 11300 SG 6283 SG 11206
Glisseur Bi-composants Rouleur Smart Fix 60 mm avec fente
SG 20346 SG 6349 SG 11207

Embout 30 mm

Ruban Wave transparent

A
/ A4

Smart Fix 80 mm avec fente

$G 6363

Ruban d repasser

L\

§$G 11208

Smart Fix 100 mm avec fente

SG 6364

Extension

SG 11209

Smart Fix réglable

SG 6365

Crochet Wave

SG 11216

Square Smart Fix 60 mm avec fente

$G 6366

Chariot pour lance rideau

\)

\

SG 11217

Square Smart Fix 80 mm avec fente

Barre de lestage

SG 6784 < SG 11218
> P
Vis M4x8 mm /‘ Square Smart Fix 100 mm avec
< fente
S$G 10075 SG 11295
Fil a plomb 50 gr/m Arrét
$G 10076 SG 11301

Glisseur Bi-composants en barrette

$G 10430

Lance rideau aluminium avec
crochet, 50cm

S$G 11302

Glisseur Wave Bi-composants 80
mm

$G 10431

Lance rideau aluminium avec
crochet, 75 cm

RURANLY

$G 11303

Glisseur Wave Bi-composants 60
mm

M
SG 6130M ~& SilentGliss




X)

%

5G 11472

Square Smart Fix réglable

=

$G 20886

Crystal cube 55 mm

$G 20311

Fused barrel 102 mm

$G 20896

Crystal cylinder 55 mm

§$G 20324

Fused ball 60 mm

SG 20901

Strata 65 mm

$G 20331

Glass ball 55 mm

$G 20986

Groove ball 85 mm

5$G 20334

Support réglable maxi

NES|S

$G 20995

Shard 127 mm

§$G 20335

Support Top Fix

$G 20556

Ball end 70 mm

§$G 20629

Groove cylinder 85 mm

5$G 20674

Support Pillar 115 mm

$G 20707

Embout 30 mm

§$G 20719

Spear 135 mm

SR BISDRSP

$G 20770

Support de connexion embouts

décoratifs

S

&

$G 20798

Vis M4x10 mm

O

$G 20873

Embout désign 20 mm

5

%SilentGliss

SG 6130M



SG 6130M

%SilentGliss



12

%SilentGliss

SG 6130M



	SG 6130
	 Information produit 
	Profil et information de cintrage
	SG 6103p

	Points de fixation

	 Spécification système 
	 Profil 
	 Prise de Mesure 

	 Installation 
	 Instruction de pose 
	Support SG 6151
	SG 6151

	Support Top Fix SG 20335
	SG 20335

	Smart Fix

	 Fixation plafond 
	 Fixation murale 
	SG 6141
	SG 6784
	SG 11206
	SG 11207
	SG 11208
	SG 11209
	SG 11216
	SG 11217
	SG 11218
	SG 11472
	SG 20798
	Support Pillar SG 20674
	SG 6141
	SG 6784
	SG 20674

	Support réglable maxi SG 20334
	SG 6141
	SG 6784
	SG 20334

	Support Blok SG 20989
	SG 6141
	SG 20989



	 Options désign 
	 Embouts 
	 Embouts décoratifs 
	 Wave 

	 Informations générales 
	 Accessoires 
	 Accessoires Standards 
	 Accessoires en Option 



